

**D.D.G. n. 428/2024**

**REPUBBLICA ITALIANA**



**REGIONE SICILIANA**  
**ASSESSORATO DELLA SALUTE**

**DIPARTIMENTO REGIONALE PER LA PIANIFICAZIONE STRATEGICA**

**IL DIRIGENTE GENERALE**

**BANDO INCARICHI VACANTI DI ASSISTENZA PRIMARIA AD ATTIVITA' ORARIA  
RELATIVI ALL'ANNO 2024 - RETTIFICA AL D.D.G. n. 323/2024 – ASP DI CATANIA**

- VISTO lo Statuto della Regione Siciliana;
- VISTA la legge istitutiva del Servizio Sanitario Nazionale n. 833 del 23 dicembre 1978;
- VISTO il D.L.vo 502/92, come modificato dal D.L.vo 517/93, ed ulteriormente modificato ed integrato dal D.L.vo 229/99;
- VISTO l'Accordo Collettivo Nazionale dei medici di medicina generale del 23/03/05 e s.m.i.;
- VISTO l'art. 34 dell'A.C.N. 28/04/22, che definisce le nuove procedure per l'assegnazione degli incarichi vacanti di assistenza primaria ad attività oraria e di quelli che si renderanno disponibili nel corso dell'anno, individuati dalle Aziende sulla base dei criteri di cui all'art. 32;
- VISTO il D.D.G. n. 1128 del 10/11/23 (G.U.R.S. n. 49 del 24/11/23) e s.m.i., con il quale è stata approvata la Graduatoria Regionale definitiva di Medicina Generale valida per l'anno 2024;
- VISTA la nota prot. n. 4308 del 25/01/2024 con la quale l'Amministrazione Regionale ha attivato le procedure di ricognizione, invitando le AA.SS.PP. ad individuare e comunicare gli incarichi di assistenza primaria ad attività oraria vacanti relativi all'anno 2024;
- PRESO ATTO delle comunicazioni pervenute da parte delle AA. SS. PP. relativamente agli incarichi vacanti di assistenza primaria ad attività oraria relativi all'anno 2024;
- VISTO il D.D.G. n. 323 del 29 marzo 2024, pubblicato sulla G.U.R.S. n. 17 del 12 aprile 2024 e s.m.i., con il quale sono stati pubblicati gli incarichi vacanti di assistenza primaria ad attività oraria relativi all'anno 2024;
- VISTE le note prott. nn. 76417 del 29 marzo 2024 e 89670 del 16 aprile 2024 con le quali l'A.S.P. di Catania, a rettifica della precedente nota prot. n. 52437 dell'1 marzo 2024, comunica che, per mero errore, ha dichiarato vacante un incarico nel presidio di Ragalna a 12 ore

settimanali anziché 24 ore settimanali e due incarichi vacanti nel presidio di Tremestieri Etneo a 24 ore settimanali anziché uno a 12 ore settimanali ed uno a 24 ore settimanali;

RITENUTO di dovere provvedere alla necessaria rettifica;

VISTO il Testo unico delle disposizioni legislative e regolamentari in materia di documentazione amministrativa, approvato con D.P.R. 28/12/00 n. 445;

VISTE le norme in materia di trasparenza e di pubblicità dell'attività amministrativa di cui all'art. 68 della L. R. 12 agosto 2014 n. 21 e s.m.i.;

## **D E C R E T A**

### **ARTICOLO UNICO**

Per quanto in premessa indicato, fermo restando quant'altro previsto dal D.D.G. n. 323 del 29 marzo 2024, pubblicato sulla G.U.R.S. n. 17 del 12 aprile 2024 e s.m.i., a parziale rettifica dello stesso, gli incarichi sopracitati sono così modificati: presidio di Ragalna da n. 1 (h 12) a n. 1 (h 24) e presidio di Tremestieri Etneo da n. 2 (h 24) a n. 1 (h12) e n. 1 (h 24).

Il presente decreto sarà pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale della Regione Siciliana e trasmesso al responsabile del procedimento di pubblicazione di contenuti sul sito istituzionale, ai fini dell'assolvimento dell'obbligo di pubblicazione on line.

Palermo, 22 aprile 2024

IL DIRIGENTE DEL SERVIZIO  
(dott. Roberto Virzi)

IL DIRIGENTE GENERALE  
(dott. salvatore Iacolino)